



**Ministério da Educação  
Universidade Federal Rural de Pernambuco**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 058/2024**

**ERRATA Item 3.1**

**Onde se lê:**

3.1. A inscrição será realizada no período de 29/11/2024 a 28/12/2024.

**Leia-se:**

3.1. A inscrição será realizada no período de 18/12/2024 a 31/01/2025.

Recife, 19 de dezembro de 2024.

Maria do Socorro de Lima Oliveira  
Matrícula SIAPE nº 01346246  
Vice-reitora no exercício da reitoria